

做好旅发大会通信保障工作 省委网信办带队来我市调研

本报讯(全媒体记者 刘子京)9月2日,省委网信办、省工信厅、省通信管理局及各大通信运营商组成调研组在我市调研首届湖南旅游发展大会通信保障工作。省委宣传部二级巡视员、省直宣传文化单位前方工作队队长李钟,省委网信办二级巡视员眭善林参加调研活动。市委常委、市委宣传部长吴文海参加相关活动。

当天上午,调研组在市综治中心参加首届湖南旅游发展大会通信保障应急演练,并进行线上调度,演练现场以开通应急通信车、光缆中断抢修、停电发电、紧急专线开通四个保障场景进行,检验各单位的通信应急保障工作。随后,调研组前往市民广场、天门狐仙、七星山、碧桂园酒店,现场考察首届湖南旅游发展大会重点观摩点的通信保障情况。

首屆湖南旅游发展大会落户我市以来,各大通信运营商追加通信建设投资4.02亿元,全年合计投资5.86亿元,新建基站1909个,其中旅发大会重点增补站点计划278个。我市于省内率先完成5G网络城区和重点景区、园区、集镇覆盖,提前3年完成十四五信息化通信建设任务。吴文海指出,各有关单位要坚持战时思维、战时状态、战时作风,以此次演练为契机,查漏补缺,不断完善各项应急处置措施,切实提升快速反应能力、应急组织能力、协同作战能力,为首屆湖南旅游发展大会胜利召开做出更大贡献,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

能源低碳发展的中国智慧、中国机遇

来自2022年太原论坛的现场观察

新华社记者

位居世界第一。作为最大的发展中国家,中国将完成碳排放强度全球最大降幅,用历史上最短的时间从碳排放峰值迈向碳中和,这不是轻而易举就能实现的,需要付出艰苦的努力。中国气候变化事务特使解振华说。

作为全国能源革命综合改革试点,山西抢抓战略机遇,加快调整产业结构、能源结构,目前全省煤炭先进产能占比达到79.4%,现役煤电机组全部实现超低排放,风电光伏装机容量占比达到31.8%,氢能、钠离子电池、智慧矿山、能源互联网等前沿技术加快突破。

山西省委主要负责人在论坛上表示,立足当前,面向未来,山西将以煤炭和煤电、煤化和新能源、煤炭和煤化工、煤炭产业和数字技术、煤炭产业和降碳技术五个一体化融合发展为主攻方向,努力走出一条具有山西特色的绿色低碳发展之路。

确保能源安全 以双碳目标推动能源革命

漫山遍野的光伏板、一座座矗立的风电站,加上一座座地面水库搭配一口废弃矿井,共同构成了一座抽水蓄能电站的模型。在论坛期间举办的2022中国(太原)国际能源产业博览会上,这个将传统煤矿与绿色电源集于一身的模型,吸引不少观众的目光。

新技术、新产业、新职业 低碳转型催生更多机遇

实现碳达峰、碳中和是一场广泛而深刻的经济社会系统性变革。与会人士认为,这既是巨大的挑战,也蕴藏着宝贵的发展机遇。

全方位拓展能源转型合作

从2012年投资建设运营首批风电项目至今,格盟国际能源有限公司已投运和在建的风电、光伏发电项目220万千瓦,到2025年底力争达到1000万千瓦。

渣角田 莓茶香飘湖南茶博会

本报讯(全媒体记者 郭文通讯员 黄岳云 肖宏云)9月2日,在2022年第十四届湖南茶业博览会上,来自张家界峰间种养专业合作社的展位上,散发出渣角田莓茶的芳香,引来不少茶客驻足品尝。

这几天我们的展位前客人络绎不绝,对我们的莓茶产品都比较感兴趣。仅2天时间成交额近2万元,订货的也有不少。张家界峰间种养专业合作社负责人说。

张家界优选：让农家好物走出大山

感谢张家界优选,大热天来我们村直播带货,解决了桃农卖桃难问题。永定区教学镇七家坪村党支部书记李宏升激动地说。一部手机打通农产品出山路,流量赋能助力乡村振兴。

21万斤,累计观看人数达620万人次,名列全网带货主播排行榜前22名,直播带货促进了优质农产品销售,激活了乡村振兴新动能。

一分钟救回一条命



本报讯(全媒体记者 刘子京)近日,武陵源区民警唐西敏休假期间偶遇老人突发疾病,当街做心肺复苏赢得抢救时间的暖心瞬间被热心群众记录并上传至网络,赢得网友纷纷点赞。

持续一分多钟的心肺复苏,让老人逐渐苏醒。为了让老人尽快恢复,唐西敏及其同伴陪伴在老人身边,安抚其情绪,帮他按摩放松身体,直到救护车到达现场。



智能健身在公园

9月4日,小朋友在合肥市经开区南艳湖体育公园体验智慧互动健身车。近日,安徽省合肥市经开区南艳湖智慧体育公园项目投入使用,吸引市民前来体验智能设施、乐享健身运动。

永定区：加大控烟力度 创建无烟文明环境

查,对在单位内部吸烟的职工进行通报,对外来吸烟者进行劝导,营造齐抓共管的控烟工作氛围。同时,下发《关于开展永定区无烟医疗卫生机构创建工作 的通知》,明确全区各医疗卫生单位大力开展无烟医疗卫生机构创建工作。

创建无烟文明环境

深入推进 健康永定 控烟行动实施,永定区卫健局持续加强控烟监督指导工作,采取集中式督查和常态化暗访相结合方式,重点对内部控烟环境的布置、控烟标识、控烟劝阻员、宣传氛围等内容进行督查。

测绘科普知识(七) 地图管理条例

送审;进口属于出版物的地图,依照《出版管理条例》的有关规定执行;出口不属于出版物的地图或者附着地图图形的产品的,由出口者送审;生产附着地图图形的产品的,由生产者送审。

互联网地图服务:国家鼓励和支持互联网地图服务单位开展地理信息开发利用和价值服务。互联网地图服务单位向公众提供地理位置定位、地理信息上传标注和地图数据库开发等服务的,应当依法取得相应的测绘资质证书。

消防行动进高校

作人员开展消防安全知识培训。发生火灾时不要慌乱,逃生时要提醒学生用毛巾或手帕捂住口鼻,身体要尽量往低下压,沿着墙壁摸索逃生。活动中,在消防安全常识课上,市消防救援支队宣传员针对校园火灾,向学校工作人员讲解如何组织学生逃离火灾现场的相关消防基础知识,强调了生活中造成火灾的原因、校园安全用电常识及电器火灾预防、常

消防行动进高校

见火灾及处理方法等消防知识,切实增强工作人员消防就在身边的安全防范意识,有效提升了组织火灾逃生能力。为了防止突发性消防安全事故,市消防救援支队宣传员和学校工作人员相互交流紧急撤离预案,完善预案中的不足,并查看了预案中的逃生路线,明确了人员职责和注意事项。

消防行动进高校

片光盘、《学生军训消防安全常识读本》,并叮嘱高校工作人员将书本上的内容好好传达给在校学生,让学生掌握更多消防知识,共同维护学校消防安全环境。

洪家关白族乡财政所 多措并举促产业振兴

本报讯(邱德帅 陈卫东)日前,桑植县洪家关白族乡银杏村的千亩白茶新芽吐绿,迎来繁忙的秋茶采摘季。这是该乡财政所多措并举助企兴农结出的硕果之一。

近年来,洪家关白族乡财政所紧扣乡党委、政府产业振兴工作导向,围绕政策兴农激活产业造血 主动权,探索 龙头企业+村集体经济+职业农民 等利益联结机制,配合争取基础设施建设和产业项目、惠农补贴等各类财政资金,向白茶产业、优质稻产业和家庭农场等产业主体集聚,以产业振兴增强乡村振兴内生动力,有力带动村集体、企业和农户增产增收。

接下来,永定区卫健局将会同社会各界、各单位持续深入推进 健康永定 控烟行动,积极发动全区各级各单位开展无烟单位建设,共同为旅发大会营造文明卫生、无烟健康的优美环境。